

全方位提供优质金融服务 高效率打通防疫绿色通道

中信银行重庆分行全力以赴打赢疫情防控阻击战

自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,中信银行重庆分行坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,按照市委、市政府和监管部门及中信银行总行的工作要求,全行上下一心、多措并举,全力以赴开展疫情防控工作,保障人民群众正常的金融服务,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献中信力量。

上下联动 筑牢防疫安全网

迅速行动、周密部署,为做好疫情防控工作,在内部管理上,中信银行重庆分行坚决贯彻落实上级要求,第一时间成立以分行党委书记为组长的疫情防控领导小组,于1月23日、26日、28日分批次、分条线制定分行应对疫情的相关措施,通过强化属地责任、实行一把手负总责,充分发挥基层党组织战斗堡垒与党员先锋模范作用,严格排查员工出行及健康状况,坚持每日零报告制等十六项措施保障“抗

疫时期”的有序管理。

自1月29日起,中信银行重庆分行党委书记、行长陈以平带队,分行班子成员分组对主城所有营业的网点进行了走访慰问,实地了解基层疫情防控需求,详询网点客户到访及业务办理情况,要求员工做到守土有责、加强健康防护、做好客户服务。

与此同时,中信银行重庆分行持续加强后勤保障,于节前紧急采购口罩发放给每位员工,并为柜员、大堂引导员、保洁、保安等值班人员配备了口罩、酒精、84消毒液、洗手液、温度计



特事特办,开辟金融服务绿色通道



为出国金融客户紧急办理护照领取



中信银行重庆分行党委书记、行长陈以平(左二)带队走访慰问各营业网点

等防疫物资,陆续配送至各营业网点,保证网点公共安全。

特事特办 跑出防疫加速度

为配合企业对口罩、防护设备、药品及原材料等物品的紧急购买需要,

中信银行重庆分行开通业务绿色通道,对于疫情防控相关业务实行“急事急办”、“特事特办”,为企业提供免费、专业的金融服务。

疫情出现后,中信银行重庆分行第一时间开辟了专项信贷绿色通道,保障规模,优惠利率,切实做好保障工作。同时,优化业务流程,开辟受理、续贷及无还本续贷绿色通道,为有需要的单位提供上门金融服务。近日,中信银行重庆分行为太极集团及其子公司新增授信2亿元,用于企业购买原材料,全力支援疫情防控工作,利率通过“信e链”等产品降低融资成本。

而在外汇金融服务方面,中信银行重庆分行则按照“特事特办”原则,开辟外汇政策绿色通道,助渝企业采购防疫物资。此外,中信银行重庆分行开启跨境金融服务绿色通道,实现全辖所有机构可直接通过受赠单位已有的经常项目外汇结算账户,便捷办理资金入账和结汇手续。直接办理资本项目收入结汇支付,无需事前、逐笔提交单证材料。取消疫情相关企业外债额度,外债登记全线上办理便利企业开展跨境

融资。鼓励个人用户通过手机银行等线上渠道办理个人外汇业务,减少人员交流导致的疫情风险增加。

聚焦服务 助力防疫升温

“当前是新型冠状病毒感染的肺炎防控的严峻时期,中信银行积极保障疫情防控期间的金融服务,第一时间调整、优化出国金融业务中护照领取和使馆签证缴费服务,为客户提供安全、便捷、有温度的‘绿色通道’”。中信银行还建立起总分三级人员队伍,为客户解决急迫的紧急需求,尽最大努力第一时间帮助客户拿到护照,兑现“要出国,找中信”的品牌承诺。

信守温度,用心服务。面对疫情,中信银行重庆分行积极落实延期还款政策,对防护疫情人员和因疫情住院、隔离或延迟返工人员,如因疫情期间发生个人贷款逾期,经申请,可通过合理延长还款期间、调整还款时间、减免罚息、征信保护等多种措施,解除疫情相关人员后顾之忧。

与此同时,中信银行重庆分行还加强对社会公众的线上引导,通过企业微信、微信公众号、微信朋友圈等形式保持客户粘性,引导客户熟练使用网上银行、手机银行、银企直联、个人APP等线上渠道办理业务,同时免除全部网上渠道办理业务的转账手续费,减少客户聚集,提升服务效率,保证节假日期间服务不打烊,让防疫期间服务更有温度。

责任担当,中信必达。中信银行重庆分行将持续深入推进各项防控措施,与全社会共同抗击疫情,以优质的金融服务为保障社会经济金融安全运行做出更大贡献,与广大人民群众一起,全力以赴打赢这场疫情防控阻击战。

徐一琪
图片由中信银行重庆分行提供

聚焦》》》

◆开辟绿色通道 助力渝企采购防疫物资

争分夺秒,使命必达!1月29日,重庆某企业受委托采购一批防疫物资。为提高业务效率,确保疫情防控工作有序开展,中信银行重庆分行随即成立专项工作小组,按照“特事特办”的原则,为该渝企开辟绿色通道,简化购付汇业务流程与材料,第一时间协调购付汇头寸等手续,于1月30日上午成功支付防疫物资款项。

◆解客户燃眉之急 18小时内顺利领取护照

近日,中信银行重庆分行接到4名客户紧急求助,因工作原因,急需返回美国。根据相关政策要求,4名客户必须赶乘次日中午航班。而受当前疫情、春节假期延期、快递公司未营业等诸多因素的影响,客户们至今未能取得护照,所剩期限不过24小时。中信银行重庆分行零售银行部、运营管理部立即启动应急预案,与中信银行上海分行、VFS公司、EMS反复沟通,为客户查实签证状态和护照进度,协调快递当地公司临时安排专人派送,紧急调配银行工作人员次日提前到岗营业,于第二天早上10:20帮助4名客户顺利领取护照,18小时内为客户解决了燃眉之急。

坚定信心 同舟共济
坚决打赢疫情防控阻击战
中信银行在行动

丁国友:争当战“疫”保电急先锋

“再复核一次数据,这条线路关系到沙坪坝区几家定点医院防疫供电,必须准确无误!”2月5日,在220千伏陈梨一二线路巡视现场,国网重庆市供电公司输电运检中心运维二班班长丁国友用红外测温仪对220千伏陈梨一二线5号杆塔再次核实无异常后,要求班组成员巡视时不能放过任何一个安全隐患。

峻的疫情,如何在确保人员安全的前提下保障线路安全运行,成了他的头等大事。

春节期间,结合线路运行特点和巡视经验,为减少人员聚集,在增加红外测温频次和无人机巡视等技术手段外,每天安排两名经验丰富的技术骨干轮流开展特巡,畅通运维重点线路通道。

节后,丁国友所在班组加大了巡视力度,每天安排两组人员特巡4条线路约70基杆塔,守护着400多公里的线路,为抗疫保电作出贡献。

班人员里都有丁国友。”输电运检中心主任王军说。

“我住在班上值班方便,让外地的同事们安安心心回家过年,多与家人呆两天!”丁国友的话简单而朴实,每年春节他都是在工作岗位上度过的。

由于丁国友在现有岗位干了快20年,对班组所辖的400多公里的输电线路都了如指掌,现在这个关键时刻,他不允许自己的工作有半点疏忽,所以他坚持每天都要去一线巡视才放心。

2019年5月,丁国友郑重地向党组织递交了入党申请书。他希望通过自己的实际行动去影响带动更多的人,更好地实现自身价值,党员就是这样作表率。2019年8月,丁国友被列为积极分子培养。

此次抗疫保电,他表示要像战场上的一名急先锋,以党员一样的责任和担当,在抗疫保电的战场上冲锋向前。

秦雪 谭承衍

疫情来袭,城口供电有支“抗疫”先锋队

在大巴山区城口县“抗疫”战场上,活跃着一支身着红马甲的“抗疫”队伍。他们日夜守护,为全力抗击疫情提供电力保障。他们就是国网重庆城口供电公司红岩共产党员服务队。

2月3日晚,城口县确诊一名新型冠状病毒感染的肺炎患者。次日一早,国网红岩(城口营销)共产党员服务队队长赵安刚便瞒着家人,赶赴确诊患者所在地城口县沿河乡,并与该乡卫生院建立用电保障24小时沟通机制,迅速

排查乡卫生院、乡政府及场镇供电设施,确保当地抗疫用电无虞。

2月5日晚,根据“一日两巡”计划,城口供电公司红岩共产党员服务队再次对城口县人民医院、居民小区开展全面夜巡。为确保“抗疫”用电,这已是他们连续第12天保电特巡。赵安刚号召队员们以“守土有责、措施有力、保电有序、患患有备”的“四有”状态投身于这场没有硝烟的保卫战中。召开视频会议、安排防疫物资、推广线上服务、组织

对乡镇医院供电设备特巡……他与队员们一道,抢时间、抢效率、抢进度,“抢”出一片万家灯火。

自疫情发生以来,国网重庆城口供电公司党委迅速启动一级响应,部署安排国网红岩(城口)共产党员服务队24小时待命,开展“白+黑”特巡237次,对3家定点医院现场蹲点驻守,实现停电事件“零”发生,为城口打赢疫情防控阻击战提供了可靠电力保障。

毛洪羽 吴一峰

国网重庆永川:人防技防齐上阵 力保防疫用电

“对更换的绝缘子再次检查,确认隐患消除。”2月5日,在110千伏草坪站,检修人员胡露向电网调度中心汇报抢修情况。在疫情发生后,国网重庆永川供电公司充分利用人防与技防手段,全力保障防疫电力供应。

2月5日,永川供电公司组织无人机对我市渝西片区确诊病例集中救治定点医院——重医永川附属医院主供电源110KV茶胜南北线进行空中巡检。同时该公司还选调14名共产党员

现场值守。

重庆良俊气体有限公司,其生产的医疗用氧气提供给全市抗疫医疗点。为保障该企业生产用电,永川供电公司采取一天一巡的方式,对相关线路及设备开展巡查,并提供24小时不间断保电服务,通过远程实时监控开闭所电源线路负荷的方式,提升供电可靠性。

位于永川公司荣昌供区的灵方生物,是一家医疗救治物资生产企业。为保障灵方生物顺利复工,早在1月27日,永川

供电公司就提前组织保电小组现场查勘,供电员工谢益连续3天巡视厂区进行测绘,制定保电预案,为灵方生物于1月31日正式复工复产送上“定心丸”。

为了提升防疫关键时期的电力服务体验,永川供电公司还充分利用网络,以公司官方微博、微信发布“网上电力缴费和用电业务办理流程”,用电客户通过下载国网APP,即可足不出户享受国家电网提供的7×24小时不间断服务。

艾黎 尹霖

重庆市采矿权公开出让公告

渝矿采出字[2020]2号

根据自然资源部《矿业权交易规则》、《重庆市人民政府办公厅关于印发重庆市整合建立统一的公共资源交易平台实施方案的通知》,现对以下采矿权予以公告,公告时间为2020年2月7日12:00-2020年3月6日12:00。公告日期内有2家以上(含2家)申报的采取拍卖方式确定受让方,拍卖时间另行通知;公告时间内只有1家单位申报的将采取挂牌出让。本次公开出让的采矿权采用网上交易,出让详细资料和要求,竞买人可在公告期内登录重庆市公共资源交易网(网址:http://www.cqggzy.com)进入重庆市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统查阅、下载。地址:重庆市渝北区青枫北路6号渝兴广场B9、B10栋,联系电话:023-63628117,联系人:王先生。本次公告将在重庆市公共资源交易中心(重庆联合产权交易所集团股份有限公司)网站:www.cqggzy.com发布。

序号	采矿权名称(暂定名)	地理位置	矿种	矿区范围拐点坐标	资源储量	矿区面积(平方公里)	开采标高	生产规模	出让年限(年)	出让收益起始价(万元)	保证金金额(万元)
GC20003	重庆市江北区郭家沱街道铜锣峡望江温泉	重庆市江北区唐家沱街道	地热	详见《竞买须知》	109.5万立方米	0.0037	+10米至-17.41米	21.9万立方米/年	5	135.65	58

备注:

一、序号GC20003采矿权出让:重庆市规划和自然资源局,地址:重庆市渝北区龙山街道龙山大道339号,联系人:冯伟,联系电话:023-67857891;

二、报名网址及CA办理:

(一)本次公开出让采矿权交易报名网址为重庆市公共资源交易网(网址:http://www.cqggzy.com);
(二)竞买申请人应当办理CA数字证书,凭CA数字证书登陆网上交易系统申请报名、交纳保证金。
CA数字证书办理单位名称:东方中讯数字证书认证有限公司,地址:重

庆市南岸区复兴街9号中讯时代6-1,联系电话:4000235888,网上自助办理证书网址:http://os.ezca.org:8001/easycanetpay/,或关注“东方中讯”微信服务号获取更多帮助。

(三)竞买申请人在公告期内登录网上交易系统并提交竞买申请后,交易系统自动生成随机保证金帐号。竞买申请人应在公告期内交纳竞买保证金至随机保证金帐号,交款人需与竞买申请人一致,保证金账户只接受银行转账或电汇方式,不接受现金或现金汇款,不接受代交款和个人名义交款。竞买保证金到账截止时间为:2020年3月6日12:00。

为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

如成功竞得,已缴纳的保证金可抵作采矿权出让收益,由竞得人委托重庆联合产权交易所集团股份有限公司支付至财政非税收入专户;如未竞得,可在成交日之后1个工作日内办理退还手续,不计利息。

三、采矿权竞买人资格要求:

(一)竞买人须为营利法人;
(二)竞买申请人属于以下情形之一的不得参与竞买:

1.在自然资源部矿业权人勘查开

采信息公示系统的“矿业权人异常名录”“矿业权人严重违法名单”内;

2.通过“信用中国”查询,在自然资源部联合惩戒备忘录或重庆市信用惩戒严重失信主体“黑名单”内限制禁止参与采矿权出让的;

3.被吊销采矿许可证之日起2年内。

四、风险提示:

(一)采矿权投资存在有不可预计的风险,包括竞买须知所述的有关矿产资源情况(矿层厚度、矿石质量、储量等)与实际开采有差距的风险,包括但不限于安全、地质灾害防治、环境保护等要求、对特定采矿方法、选矿方

法限制以及国家产业政策或者矿产资源规划调整的影响、不可抗力的影响等风险。

(二)竞买申请人须认真详读竞买须知,现场踏勘并详细了解出让范围及周边土地、山权、林权、道路、地下管线、水电供给、废渣占地堆放、地表附着物、社群关系等影响资源开采的外部条件以及资产评估和其他权益补偿情况。提交竞买申请即视为竞买人对采矿权现状、公告须知、采矿权出让合同内容、资产评估及其他权益补偿额已完全认可并自愿承担所有风险。

(三)有关该宗采矿权的用地、用水、用电、公路、环保、基础设施等工

作,由竞得人自行负责解决并依法完善相关手续。

(四)若竞得人竞得该宗采矿权后,在办理采矿权登记所需要件时进行安全、环境评价等认定为不适宜开采的,该宗采矿权按不成文处理。

五、提出异议的方式与途径:
对本次出让的采矿权存有异议的,应在公示期截止前以书面方式向出让方提出;对出让交易程序存有异议的,应在公示期截止前以书面方式向重庆市公共资源交易中心提出。根据所提异议的具体情况,按照《矿业权交易规则》等相关规定进行妥善处理。